

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Царнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
ввертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасажа Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Хорватська обструкція. — Події у Франції. —
Реформа англійської палати лордів.*

Марселін Альбер, недавній ідол товпи і всеможний пан її, сидить нині за ґратами в Монпеліє, висланий туди насильно рішенням комітету виноробів, для яких авдієнція Альбера у Клемансо рівнозначна із зрадою народу. 100 франків, які позичив Альбер у Клемансо, щоби мати за що вернути домів з Парижа, прибрали в народних очах вид Юдиних сребренників, за які він продав ся правительству. Ціна хіба не велика, але нарід на такі поголоски падкий — і Альбер втратив в его очах значіна цілковито. Коли би ціле заворушене було звязане з самою особою Альбера, то Клемансо через уділене ему авдієнції і зручне її переведенне, був би готов з полагожденем виноробського заворушеня, бо Альбера скомпромітував він до краю. Тількиже противники Клемансо не дають ему спочити на лаврах, навіть коли би можна назвати лаврами те, що він придбав собі в конфякті з виноробами.

На засіданю виконуючого комітету радикально-соціалістичної партії, що відбуло ся дня 27 с. м. заатакував Пелетан Клеманса дуже остро, заповідаючи его близький упадок та перехід премієрової теки в руки Поанкаре. І

справді против Клемансо приладжено ще один атак. Соціалісти рішили запропонувати палаті дневний порядок, в яким би она постановила поставити кабінет Клемансо в стан обжалованя, будучи переконаною, що події на полудні треба приписати ему же таяки. Деякі позначки вказують на те, що Клемансо готов утратити звичайну більшість, особливо, що палата не стоїть вже перед безпосередною грізністю ситуації на полудні. Навіть прихильники Клеманса не обіцяють ему беззглядного попертя, але чинять его зависим від того, що він з'обов'язе ся всі запроєктовані реформи, які тепер відрошено, перевести зараз по парламентарних феріях. На оногдшнім засіданю, на яке зібрало ся множество публіки, вініс пос. Будут знов інтерпеляцію в справі подій на полудні. Він заявив, що той рух викликала тільки страшна нужда та що він має тільки економічний характер. Правительство сей рух спершу попірало, а відтак оголосило его нечаяно революційним. Бесідник завидує президентови Клемансо, що взяв ся здавлювати рух тоді, як він почав ся сам успокоювати. Одвічальність за розлив крови на пол. спадає на Клемансо, в виду сего на чолі правительства повинен стати чоловік новий, на якого могли би числити всі, та який міг би мати загальне довіре. По сій, повитаній оплесками, промові домагав ся деп. Меніє випущеня на волю провідників виноробського руху, уважаючи се найліпшим спо-

собом до успоковня збуреного населеня. Деп. Альді, описуючи події в Монпеліє й Нарбоні, жалів ся на надужитя жандармів, поліції і кірасерів, які мали стріляти навіть до дітей. По сім забрав слово сам Клемансо, заявляючи, що закиди Альдого вимагають ще провіреня. Відтак доказував, що поведене мерів було негальне, бо закони мусять бути шановані. Стоїмо перед революцією чиж можемо її стерпіти? — кликав п. Клемансо. — По сім засідане відрошено до вечера.

Хорватські послы до угорського сойму оголосили в хорватских часописях проклямацію до свого народу, в якій, вказуючи на спір з угорским правительством, заявляють, що ради добра краю будуть вести борбу дальше. Угорське правительство не могло наклонити хорватских послів до уступок і задля сего усунуло хорватське народне правительство. Баном іменовано чоловіка, що 20 літ тому прибув до Хорватії як виконавець чужої волі. Зігноровано парламентарні і конституційні основи. Новий бан не може бути баном конституційним, бо змагає до того, щоби зломити в Хорватії правдиву народну репрезентацію. Проклямація кінчить ся окликом: Змагаємо до єдности Хорватії й Сербії. Підписало сю заяву 22. послів. — В соймі ведуть хорватські послы дальшу обструкцію, вносячи цілий ряд поправок в дискусії спеціальной. — Оногди вініс пос. Раковський інтерпеляцію в справі конфлікту з Хор-

1)

Губернатор.

З російського — Леонид Андреева).

I.

Пятнацять днів минуло від хвилі, як то стало ся, а він все гадав о случаю, немов би час затратив власть над памятию і подіями або задержав ся, надібний до зіпсованого годинника. Коли починав думати о чімсь — хоч би о чімсь найбільше собі чужім, найбільше далеким — ставала налякана гадка перед тим злочастним случаем, бида в него безсильно, немов у вязничну стіну, високу, глуху, неприступну. Дивними бо дорогами ішла та гадка: ледве утоне згадка, чи в давній подорожжі по Італії, повній сонця, молодости і піснi, або коли пригадає собі якого небудь італіянського нуждаря, зараз стане ему перед очима товпа робітників, чує вистріли, чує запах пороху, кров. Або повіє на него запах перфуми і пригадає ся ему наперфумована хустка, котрою дав знак, аби стріляли.

З початку то сполучена було льогічне і арозуміле і тому не непокояче, хоч діймаюче, немов удар ізза угла, пригадувало ему ту подію. Засьміяв ся — а вскорі, немов би здалека, до его уший долітав власний генеральський сьміх і страшно виразно бачив когось з убитих, хоч ему ані на гадку не прийшло сьмія-

ти ся тоді, а й ніхто инший не сьміяв ся. Досить ему було вслужати ся в щербет ластівок, поглянути на крісла, найзвичайніше дубове крісло, досить руку витягнути по хліб, аби бачити перед собою той віколи не зникаючий образ: манне білої хустки, вистріли, кров. Мешкав немов би в комнаті з тисячем дверей, котрі розтвирив широко, бачив все один і той сам неподвижний образ: манне білої хустки, вистріли, кров.

Сама собою річ була дуже проста, хоч сумна. Робітники з підміської фабрики, що страйкували від трох тижнів, прийшли до него разом з жінками, дітьми і старцями з жаданями, котрих він, яко губернатор не міг увзгляднити. Поводили ся при тім визиваючо і крайно бутно; верещали, ганьбили урядників, а одна з жінок, що виглядала на божевільну, его самого так сильно потягнула за рукав, що аж розпорола его на рамени. Пізнійше, коли особи належачі до его окруженя, ввели его на балькон — хотів він ще порозуміти ся з товпою і втихомирити роз'ярене — але робітники почали кидати камінем, вибили кілька шиб в губерніяльнім уряді і зранили поліцмайстра. Тоді він не міг вже заволодіти над собою і дав знак хусткою.

Товпа була так роз'ярена, що салву треба було повторити. Отже багато лягло трупом, між ними девять женщин і троє дітей. Ранених було ще більше. Під впливом якоїсь дивної, невитолкованої і томлячої цікавості, против рад окружаючих его, поїхав оглядати уби-

тих, знесених до возівні огневої сторожжi, положеної в третім поліційнім участку. В дійстности не треба було там їхати, але він, як чоловік, котрий без ціли, нагле і неосторожно вистрілить з оружжя, чув потребу дігнати кулю і вхопити її в пальці. Видавало ся ему, що коли він сам, лично, огляне убитих, то щось змінить ся на ліпше.

В довгій шопі було темно і холодно. Убиті, накриті довгою, сірою плахтою, лежали в двох рівних рядах, немов би приготовлені на надзвичайну виставу; імовірно роблено приготвлення на приїзд губернатора і убитих уложено у взірцевім порядку, рамя при рамени, лицями до гори. Плахта прикривала лише голову і верхню часть туловища, ноги немов би для перечисленя, полишили ся неприкриті — неподвижні ноги; одні в викривлених чоботах і черевиках, инші голі і брудні, а однако помімо бруду і опаленя від сонця, сьвітлячі якоюсь дивною білостію. Діти і женщины уложені були окремо, на боці. Видко і в тім був намір улекшеня перегляду і почисленя трупів.

Було тихо — надто тихо серед такого множества людей. Входячі тут живі не могли заколотити спокою. За деревляною перегородою з тонких дощок стайничий оглядав коні, імовірно не здогадував ся, що там за стіною єсть ще хтось більше крім трупів, бо говорив до коня спокійно і добродушно:

— Гов! Стій, коли до тебе говорю!
Губернатор поглянув на ряди ніг і сказав здавленим басом, напів шепотом:

ватию. Він підніс, що той конфлікт викликали впливи внішні та запитав президента кабінету др. Векерлього, яких постанов буде він піддержуватись супротив Хорватів. Др. Векерле зазначив у своїй відповіді, що конфлікт зайшов із приводу язикових ріжниць на залізницях, алеж він сумніває ся, чи тільки, та справа єсть причиною цілого конфлікту. Угорське правительство пішло до найдалших меж уступок і дальше піти вже не може — однак бесідник думає, що розв'язане хорватского союму і ужити як найострійших способів тільки заострили би ситуацію.

В англійській палаті громад веде ся дебата над резолюцією правительства в справі реформи палати лордів, яка стає часто против плянів палати громад і правительства. Консервативні бесідники в палаті обстоюють за давним становищем лордів, за те ліві ідуть ще дальше як проект правительства. Гендерзон (із партії робіт.) поставив навіть внесенє, щоби палату лордів зовсім звести. Ліберал, Черчіль атакував також енергічно палату лордів. Він заявив, що правительство з натиском відперло думку лордів, немов би они ліпше розуміли народні потреби, як сам нарід. Палата лордів — після него — се зовсім не народна інституція, бо они уживають свого veto для найнизших політичних неправостей. Після довшої та гарячої дискусії, дальшу дебат у сій справі відрочено. — На посліднім засіданню палата громад відкинула 315 голосами против 100 поправку робітничого посла Гендерзона, який вимагав знесеня палати лордів. За сим внесенєм голосували члени партії робітничої, націоналісти і деякі послі радикальні. По сім прийнято резолюцію правительства в справі реформи палати панів 432 голосами против 147.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го липня 1907.

— **Іменованя.** Президія краєвої дирекції скарбу іменовала провізоричного касового асистента Михайла Ростиславского сталим касовим асистентом в XI. ранзі ad personam в службовім етаті ц. к.

— А однак богато...

Ізаа его плечий висунув ся тоді помічник пристава¹⁾, дуже молодий, з виголеням, опаленим лицем і кланяючись голосно рапортував:

— Трицять п'ять мужчин, дев'ять женщин і трое дітей, ваше сіятельство.

Губернатор зморщив гнівно брови. А помічник пристава, кланяючись знов, зник за его плечима. Хотів аби губернатор звернув ще увагу на стежку меж двох рядами труців чисто виметену і висипану піском, але губернатор вже того не замів.

— Дітей трое?

— Трое, ваше сіятельство. Чи ваше сіятельство прикажуть стягнути плахту?

Губернатор мовчав.

— Суть тут ріжні лица, ваше сіятельство, — а беручи мовчанє за приказ, змінив нагле голос і півшептом відозвав ся:

— Іванов! Сидорчук! скоро, за той конець, но — но!

Брудєс-біла плахта опала з глухим шелестом, а зпід неї виплили одно за другим лица білі, бородаті і старі, молоді і без заросту, лица людей ріжних, але злучених з собою страшною подібністю, яку надає смерть. Ран і крови майже не було — укривали ся під одежію; у одного лиш з погібших око вибите кулею, чорніло глибоко і неприродно. Зда-

головної краєвої каси у Львові, а податкового ад'юнкта Франца Васькова скарбовим канцелярством в XI. класі рангі.

— **Конкурс.** Президія окружного суду в Новім Санчи розписує конкурс на посаду старшого канцелярського офіціала в Новім Санчи з реченцем до 20 липня с. р.

— **Ювілейні датки** на будову великої бурси руского товариства педагогічного приймають: Краєвий союз кредитовий, Ринок ч. 10, руске тов. педагогічне, ул. Сикстуска 47, всі редакції народних часописий і всі філії руского товариства педагогічного.

— **Виділ руского тов. педагогічного** отолошує отсім, що прийме на будучий рік шк. до інституту ім. сьв. Ольги 50 учениць зі шкіль нормальних, виділових і учительських семинарий, Оплата 40 К місячно; сироти, доньки учителів і бідних родичів будуть могли в виїмкових случаях одержати знижку до 30 К місячно. Крім сего платити ся: 1. за аужите меблів 10 К річно згори; 2. за аужите фортепяну 10 К річно; 3. за пранє 2 К місячно. Поданя належить вносити на руки о. Т. Лежогубского, ул. Сикстуска ч. 47 до дня 15 липня 1907. Інститут сьв. Ольги буде на другий рік розширений, а то з огляду на те, що тов. педагогічне буде удержувати на будуче лише оден інститут з причини, що льокаль і адміністрация потягає за собою великі видатки, яких інститут зі своїх доходів не може покрити, а також з причини великої дорожнї у Львові.

— **Іспит зрілости** в золочівській гімназії відбув ся в днях 14—22 червня під проводом шкільного інспектора Ем. Дворского. До іспиту приступило 42 публичних учеників і 1 екстерніст. Сьвідоцтво зрілости дістали: Бол. Безпалко, Мойс. Боксер, Стан. Воденбах, Вл. Вільк, Ант. Власяк, Сергій Виханський, Ів. Герман, Григ. Грцай, Стан. Дренгевич, Ад. Заруцкий (з відзн.), Лев Зброжек, Ів. Зелінський, Сал. Златкес, Янкель Кауфман, Осин Крижик, Отто Кристен, Ник. Кульматицкий, Ів. Лідеховер, Влад. Марковский, Лязар Оперер, Вас. Пелєх, Мих. Присяжний, Тад. Пшилуский, Фр. Уранович, Людв. Чеховский (з відзн.), Ів. Чучман, Мойс. Шехтель, Берн. Шор, Альф. Шмид (екстерн.), Влад. Юган і Шулем Юнг. Дозволено поправити іспит по феріях 6 ученикам, а 3 репробовано.

— **Огні.** В готелі „Вікторія“ у Львові вбух вчера в полудне огонь в магазині готової обуви Г. Тендлера, положенім в офіціні того готелю. Причиною вибуху пожару була імовірно неосторожність Швецера, помічника торговельного, котрий війшовши на хвилю перед вибухом пожару до магазину, глядаючи зимової обуви, ходив там з запаленою свічкою, від котрої мусіли займити ся паперові коробки. Мимо того, що огнева сто-

вало ся, що плаче якоюсь темною течію, подібною по ночі до дьогтю. Більшість гляділа однаким, бездушним поглядом; деякі же прижмурили повіки, а один закрив лице долонію, немов би заслонював ся від сьвітла. Помічник пристава глянув з жалем на того трупа, нарушючого установлений порядок. Губернатор знав напевно, що саме ті особи мусіли стояти в найблизших рядах коло него, на многих імовірно глядів, коли з ними розмавляв, але тепер ні одного з них не міг пізнати. Той новий вигляд, який їм надала смерть, робив їх лица подібними. Лежали непорушні, мертві, врослі в землю, як гіпсові фігури, з одного боку рівно стяті, аби могли удержати ся на місци. Однак їх непорушність видавала ся уданою. Мовчали — але і в то не хотіло ся вірити. На лицах тих людей малювало ся таке вижидачне злученє укритої гадки, що в їх присутности не легко було розмавляти. Коли би місто в миг ока скаменіло нагле разом з всіми своїми мешканцями ідучими і ідучими, коли би сонце задержало ся в ході, а ростиність і все довкола завмерло в одній хвили, прибрало би оно цілком певно такий самий вигляд струї, ненадійно адержаної гатию, та уважного дожиданя і загадочної готовости до чогось невитолкованого.

(Дальше буде).

рожа векорі огонь угасила, наробив він Тендлерови шкоди на кілька тисяч корон. Шкода була в части обезпечена.

— **Подорож ноги.** Одна з російських часописий приносить таку історію їзди одної ноги: Недалеко залізничої стації „Кривомусїнська“ поїзд переїхав козакови ногу. Козака взято до шпиталю, а нога остала на місци нещастя. Робітник залізничодорожний передав ногу урядникови стації, а сей начальник. Начальник в своєї стороні віддав ногу жандармскому поліцаєви. Жандармерия післала ві до шпиталю, в яким находив ся виститель ноги. Тамошний лікар однак відказав ся прийняти ногу. Таким способом наступила подорож ноги назад на стацію Кривомусїнська до жени нещасного салдата. Куди жена вислала сю ногу, не знати.

Т е л е г р а м и.

Гаґа 1 липня. Прибув тут князь Тіджинґ Хірі з Кореї з двома товаришами, аби супротив відпоручників держав на мирову конференцію запротестувати против незапрошеню корейского правительства на мирову конференцію, як також против нарушеня независимости Кореї Японцями. Тіджинґ Хірі переслав всім відпоручникам протест на письмі і зажадав прийнята у президента конференції Нелидова. Нелидов відповів, що не може князя прийняти, бо може уділяти аудієнції лише таким депутациям, котрі мають урядове порученє голландского правительства.

Ново Николаєвск 1 липня. Недалеко села Біґри, в губернії томській обрабувало 7 опришків почтовий віз, що їхав з Барнауля. Злочинці убили поліційного агента, котрий супроводив почту і коні, а відтак пропали без вісти.

Білгород 1 липня. Скупштина радила в суботу над правительственным предложением в справі провізоричного управильненя торговельних відносин до 31. грудня с. р. з тими державами, з котрими до 1. червня с. р. не заключено торговельних договорів.

Загреб 1 липня. Вчера перед полуднем прибуло сюди кількох хорватских послів з Будапешту. На двірци витала їх товпа публики. Посол Сурмии виголосив промову, визнаючи хорватский нарід до спокійного і достойного поведеня. Гурток студентів устроїв демонстрацію против нового бана перед его палатою. Поліція розігнала демонстрантів.

Гаґа 1 червня. Королева Вільгельмина приймила вчера на торжественній аудієнції головних делегатів всіх держав заступлених на мировій конференції. По полудни представили ся королевій прочі делегати і їх жени при нагоді огородової забави.

Петербург 1 липня. Доносять о великім числі терористичних нападів.

В Томску напало сімох уоружених опришків на почту і зрабувало 10.000 рублів.

В Красноярску застрілено директора вязниці.

В Самарі хотіли уоружені злочинці обрабувати банк, ранили тяжко поліційанта і 2 жандармів. Арештовано 5 осіб.

З Астрахана доносять о нападі на контору. Застрілено при тім двох поліційантів і женщину.

Також в Одесі довершено терористичного нападу.

Кіль 1 липня. Вчера по полудни виїхали звідси японські кружляки „Цукуба“ і „Чітозе“ до Англії.

¹⁾ Пристав — комісар безпечности публичної в місті.

Петербургу 1 липня. Бувший міністер рільництва Ермолов вернув сюди з подорожи по губерніях навічених голодом. Він пере-свідчив ся, що селяни потерпіли найбільше в губерніях, в котрих були аграрні розрухи і в котрих властители ґрунтів заперестали го-сподарки. Дальше пере-свідчив ся, що убоже-ство населення не стоить в звязи з малими ґрунтами селянськими, бо селяни котрі мали обширні ґрунти були так само навічені голо-дом, як ті, котрі мали за мало землі. Ермолов підносить, що стан засівів єсть знаменитий і можна числити навіть на дуже добрі жнива.

Тифліс 1 липня. Після урядового доне-сеня зробано в часі звітного замаху при помочи бомб на Еріванській площі 250.000 рублів, з того 100.000 в п'ятсотрублевих бан-кнотах, котрих числа має записані банк дер-жавний.

Білгород 1 липня. Король надав дотепе-рішному австро-угорському послови бар. Ціка-нови королівський ордер сербський Сави І. кля-си. В честь бар. Цікана відбув ся в палаті галевий обід.

Париж 1 липня. В палаті послів появило ся внесене в задавом вибору парламентарної комісії, котра мала би розслідити різні подробиці не до-сипт вияснені з послідних розрухів на Полудни. Внесене упало, бо Клемансо замітив, що перево-джене слідство судове цілковито вистане до прояс-нення справи.

Лісбона 1 липня. Донесення часописий о по-ложеню неоправдані. Прийшло лише до збіговища на залізничім двірці в часі повороту президента міністрів Франка. Поліція розігнала товпу. Наслід-ник престолоа виїздить завтра в подорож до Африки.

НА ДІСЛАНЕ.

Хто хоче скріпити своє здоровле в пречудній гірській околиці в місцевости Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 км. і де єсть в місці почта, торгівля враз в реставрацією, кругольня крыта, купелі і всякі інші вигоди, а удержане о много дешевше як по інших місцевостях кліма-тичних — нехай загадає близшої інформації, котрої уділяє торгівля в місці.

К. Петровський і Спілка.

Плуги до ораня, нової системи, випро-бовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком зе-лізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садження і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам :

1. Житє святих — опрaвлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьшівання церковний під неть.
5. Унія церковна.
6. Духий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 ерон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Книжки для молодіжи

видавництва руск. Тов-а педагогічного
припоручені ц. к. Радою шк. краю.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степе-ня науки :

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки :

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко : Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. виданя бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 Б 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненнями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарала лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом опрaвлені 54 с. — 92. Малий сьшіваник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові кашці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рaбату. При замовленнях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити опла-ту поштово.

Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-европейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зьвіздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова :

З Кракова : **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.

З Ряшева : 1-10.

З Підволочиск (голов. дворець) : 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.

З Підволочиск (на Підзамче) : 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.

З Черновець : **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.

З Коломиї, Жидачева, Потуптор : 10-05.

Зі Станиславова : 8-05.

З Рави і Сокаля : 7-10, 12-40.

З Яворова : 8-22, 5-00.

З Самбора : 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.

З Лавочного, Калуша, Борислава : 7-29, 11-50, 10-50*.

Зі Стрия, Тухлі : 3-51.

З Белзця : 4-50.

Відходять зі Львова :

До Кракова : **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.

До Ряшева : 4-05.

До Підволочиск (голов. дворець) : 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.

До Підволочиск (з Підзамче) : 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.

До Черновець : **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*, До Стрия, Дрогобича, Борислава : 11-30*.

До Рави, Сокаля : 6-12, 7-10*.

До Яворова : 6-58, 6-30*.

До Самбора : 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.

До Коломиї і Жидачева : 2-35.

До Перемишля, Хирова : 4-05.

До Лавочного, Калуша, Дрогобича : 7-30, 2-26, 6-25*.

До Белзця : 11-05.

До Станиславова, Чорткова, Гусятин : 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова :

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова :

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.